Stanowisko
Rady Gminy Jabłonna 

podjęte podczas LV sesji w dniu 12 lipca 2006 r.

dot. realizacji zadań inwestycyjnych na terenie Gminy Jablonna.

Rada Gminy Jabłonna wyraża zdecydowaną dezaprobatę wobec planów zaprzestania kontynuacji prac związanych z wykonaniem nakładki asfaltowej na ciągu ulic Chotomowska – Partyzantów, na terenie Gminy Jabłonna.


Zgodnie z deklaracjami władz Powiatu i zawartym porozumieniem, Rada Gminy Jabłonna przeznaczyła w budżecie roku 2006, środki na dofinansowanie:

1) nakładki asfaltowej w ciągu ulic Chotomowska–Partyzantów(300 tys.zł), 
2) w ramach środków nie wygasających  z 2005 r, 
    na projekt modernizacji skrzyżowania ul. Piusa XI – Partyzantów (ok.30 
    tys. zł), 

3) na ciąg pieszy wzdłuż ul. Partyzantów – Ojca A. Kordeckiego (30 tys.zł)
Przebudowę skrzyżowania w centrum Chotomowa uznajemy za niezwykle istotną. Mamy jednak uzasadnione obawy iż przy tak zaplanowanym harmonogramie działań koniecznych do przeprowadzenia przed realizacją tej inwestycji, ostatecznym efektem będzie nie przeprowadzenie żadnej z wymienionych inwestycji.


Modernizację skrzyżowania winno się przeprowadzić we współpracy powiatu i gminy Jabłonna w roku przyszłym natomiast z roku bieżącym należy przygotować niezbędną dokumentację tego zadania oraz ciągu pieszego ul. Partyzantów – Ojca A. Kordeckiego. Jednocześnie za niezbędne, uważamy niezwłoczne doprojektowanie i wykonanie ciągu pieszo – rowerowego wzdłuż ul. Chotomowska – Partyzantów.

Licząc na owocną współpracę dla dobra lokalnej społeczności, z poważaniem:


Zwracamy się również
z prośbą o pilne odwodnienie, nawet doraźne centrum Chotomowa (w tym skrzyżowania ul. Piusa XI– Partyzantów), aby umożliwić normalne funkcjonowanie społeczeństwa  w sezonie jesienno zimowym.

Ponadto zwracamy uwagę na udział środków Powiatu (106 tys.zł) we wspólnym realizowaniu nakładki asfaltowej ciągu ul. Chotomowska – Partyzantów, co jest nieadekwatne do zawartych porozumień, w tym udziału Gminy Jabłonna jak również środków pozyskanych na ten cel z zewnątrz.

