UZASADNIENIE

do uchwały nr XL/340/2005

Rady Gminy Jabłonna

z dnia 13 lipca 2005 roku
· Zwiększenie planu dochodów związane jest z rozliczeniem „Planu finansowego wydatków budżetu gminy, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2004” (Załącznik nr 1          do uchwały nr XXXI/269/2004 Rady Gminy Jabłonna z dnia 28 grudnia 2004 roku)  m.in.:

· Rondo – Chotomów  - 30 000 zł.  Starostwo Powiatu Legionowskiego nie podjęło współpracy w tym zakresie

· Kanalizacja Bukowiec  - 180 825 zł. niewykorzystanie środków jest spowodowane decyzją o wykonaniu kanalizacji sanitarnej na całym obszarze Bukowca Jabłonowskiego

· Hala sportowa  - 170 835 zł. Niewykorzystanie środków jest spowodowane nie rozstrzygnięciem w planowanym terminie konkursu na wykonanie projektu budowlanego hali. Ponowny konkurs zakończył się wyborem wykonawcy projektu. Jednak płatności     z tego tytułu nastąpią po 30.06.2005r.

Zwiększenie planu wydatków:

· Wykonanie nakładki asfaltowej na ul. Wspólnej w Chotomowie i Dąbrowie Chotomowkiej – 180 000 zł. ( bez obciążeń kredytowych)

· Ułożenie kostki na ul. Wypoczynkowej w Chotomowie – 20 000 zł. ( bez obciążeń kredytowych)

· Bieżące utrzymanie dróg – 160 000 zł.

· Przepompownia PII – 43 370 zł. Przygotowanie dokumentacji niezbędnej do wykonania w przyszłości przepompowni ścieków oraz sieci kanalizacji sanitarnej. Dokumenty te umożliwią również podjęcie działań zmierzających do przyznania Gminie Jabłonna środków zewnętrznych na realizację w/w zadania.
