Uzasadnienie

do uchwały Nr LV/494/2006
Rady Gminy Jabłonna

z dnia 12 lipca 2006 r.

Zarząd Oddziału Powiatowego Związku Nauczycielstwa Polskiego zwrócił się z prośbą o podwyższenie najniższego wynagrodzenia i wartości punktu, które są wskaźnikami do obliczania wynagrodzenia pracowników niepedagogicznych szkół prowadzonych przez gminę tzw. pracowników administracji i obsługi szkół.

Te wskaźniki dla tych pracowników były określone Uchwałą NR XXIII/233/2000 Rady Gminy Jabłonna z dnia 29 września 2000r. w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia oraz wartości jednego punktu dla pracowników jednostek organizacyjnych gminy na poziomie 500 zł najniższe wynagrodzenie, 5 zł wartość punktu i były najniższe spośród wszystkich jednostek organizacyjnych gminy.

Kwotę wynagrodzenia zasadniczego ustala się jako sumę najniższego wynagrodzenia oraz iloczynu liczby punktów, ustalonych dla poszczególnych kategorii zaszeregowania na danym stanowisku. Przy obecnych wskaźnikach średnia pensja woźnej wraz z wszystkimi dodatkami kształtuje się na poziomie 1200 - 1400 zł brutto przy dużej wysłudze lat. Zaproponowane podwyższenie składowych w przedstawionej zmianie w/w Uchwały tj. o 50 zł najniższe wynagrodzenie i 0.5 zł wartość punktu spowoduje wzrost wynagrodzeń o ok. 10 % brutto płacy co daje średnio niecałe 100 zł netto na etat. W skali miesiące ta podwyżka dla pracowników wszystkich szkół będzie kosztować budżet gminy ok. 6600 zł. Do końca tego roku budżetowego trzeba zabezpieczyć środki w kwocie 27.000 zł na zaproponowaną zmianę.

Praca osób zatrudnionych na stanowiskach administracji i obsługi jest bardzo ważna w  sprawnym funkcjonowaniu szkoły. Bez ich pracy szkoła nie może wykonywać swoich zadań w zakresie edukacji, wychowania i opieki. 

