Uzasadnienie

Zgodnie z art. 5 ustawy o działalności o pożytku publicznym i o wolontariacie organy administracji publicznej prowadzą działalność w sferze zadań publicznych we współpracy z organizacjami pozarządowymi, prowadzącymi na danym terenie działania w tym zakresie. Program powinien być uchwalony na rok i regulować zasady współdziałania z organizacjami pozarządowymi. Zakres współpracy nie tylko przybiera formy wymienione w ustawie takie jak: 


1)
zlecania organizacjom pozarządowym oraz innym podmiotom realizacji zadań publicznych na zasadach określonych w ustawie;


2)
wzajemnego informowania się o planowanych kierunkach działalności i współdziałania w celu zharmonizowania tych kierunków;


3)
konsultowania z organizacjami pozarządowymi oraz  innymi podmiotami, odpowiednio do zakresu ich działania, projektów aktów normatywnych w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji;

4) tworzenia wspólnych zespołów o charakterze doradczym i inicjatywnym, złożonych z przedstawicieli organizacji pozarządowych, innych podmiotów oraz przedstawicieli właściwych organów administracji publicznej;

ale także jest rozszerzony o formy oparte i wypracowane na lokalnej tradycji współdziałania z odpowiednimi partnerami społecznymi na danym terenie. Współpraca w w/w formach odbywa się na zasadach: pomocniczości, suwerenności stron, partnerstwa, efektywności, uczciwej konkurencji i jawności. 

Program ma na celu ożywienie relacji  pomiędzy lokalnym samorządem i organizacjami pozarządowymi ku ogólnemu pożytkowi publicznemu. Aktywizacja podmiotów społecznych m. in. poprzez przyjęcie rocznego programu współpracy z nimi jest formą dialogu pomiędzy lokalnymi władzą a liderami społecznymi i przyczynia się do rozwoju demokracji lokalnej. Zainicjowanie wspólnych działań przez przyjęcie programu współpracy, który ma charakter obligatoryjny, rozbudza aktywność społeczną.    

