Uzasadnienie

do Uchwały nr XLVI/411/2005 Rady Gminy Jabłonna 

z dnia 28 grudnia 2005 r.

Regulamin określający wysokość stawek dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz szczegółowych warunków ich przyznawania, sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe, godziny doraźnych zastępstw, oraz zasady rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć o różnym wymiarze pensum dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Jabłonna na rok 2006; stanowi wykonanie upoważnienia zawartego w art. 30 ust. 6, oraz art. 54 ust. 7 ustawy z dnia  26 stycznia 1982 r.  – Karty Nauczyciela ( t.j. Dz.U. z 2003 r.  Nr 118, poz 1112 ze zm.)

Regulamin określa wysokość oraz szczegółowe warunki wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy; oraz szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy, z wyłączeniem świadczeń z zakładowego funduszu świadczeń socjalnych i dodatków socjalnych określonych w art. 54 z wyjątkiem wysokości nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania, które reguluje niniejszy dokument. 

Niniejszy dokument był poddany pod opinię środowisku nauczycielskiemu, a w szczególności przedstawicielom związków zawodowych. Ten dokument został uzgodniony z przedstawicielami Związku Nauczycielstwa Polskiego zgodnie z wytycznymi zawartymi w Karcie Nauczyciela. Poprzednie akty normujące w/w kwestie zdezaktualizowały się i nie odnosiły do obowiązującego stanu prawnego. Ustawodawca od 1.01.2005 roku nałożył obowiązek na organy prowadzące szkoły, uwzględniając przewidywaną strukturę zatrudnienia, określania corocznego w/w składników płacowych dla nauczycieli poszczególnych stopni awansu zawodowego w drodze regulaminu, obowiązującego od dnia 1 stycznia do dnia 31 grudnia w taki sposób, aby średnie wynagrodzenia nauczycieli, składające się z  tych składników, odpowiadało na obszarze działania danej jednostki samorządu terytorialnego co najmniej średnim wynagrodzeniom nauczycieli określonym w Karcie Nauczyciela. Zaproponowane w uchwale i jej załączniku, który stanowi regulamin, regulacje wypełniają zobowiązania nałożone na jednostkę samorządu terytorialnego, czyli organ prowadzący, w Karcie Nauczyciela.

