Uzasadnienie

do Uchwały nr XLVII/424/2006 

Rady Gminy Jabłonna

z dnia 18 stycznia 2006 roku.

Do wyłącznej właściwości rady gminy należy m.in. podejmowanie uchwał w sprawach herbu gminy. Herb  i flaga jest własnością gminy i pełni funkcję symboli służących do  jej promocji.
Herbem Gminy  Jabłonna jest - na tarczy trójdzielnej (w rosochę) w polu górnym złotym jabłoń zielona (ukorzeniona) z jabłkami czerwonymi; w polach dolnych zielonych: w prawym pastorał złoty, w lewym półtrzecia krzyża złotego.  Zasady używania herbu oraz insygniów gminnych określa Rada Gminy na drodze odrębnej uchwały.

Flagą zwykłą Gminy Jabłonna jest prostokątny płat tkaniny o stosunku szerokości do długości wynoszącym 5:8 zawierający równoramienny trójkąt żółty usytuowany podstawą przy drzewcu oraz dwa poziome, równoległe pasy tej samej szerokości, z których górny jest zielony, zaś dolny - czerwony. 

Flagą uroczystą Gminy Jabłonna, zwaną również flagą herbową Gminy, stanowi prostokątny płat tkaniny o stosunku szerokości do długości wynoszącym 5:8 zawierający na płacie czołowym (strona prawa) żółtym jabłoń zieloną, ukorzenioną, z jabłkami czerwonymi, zaś na stronie odwrotnej barwy zielonej pastorał żółty i półtrzecia krzyża żółtego. 

Herb  i flaga gminy może być używany w sposób zapewniający im należytą cześć i szacunek.

W związku z powyższym przedstawiona uchwała ustala zasady używania herbu i flagi Gminy Jabłonna.

