Uzasadnienie

Do uchwały nr XLVI/413/2005 Rady Gminy Jabłonna

Z dnia 28 grudnia 2005 r.

Przeciwdziałanie narkomanii należy do zadań własnych gminy nałożonych przez ustawę o przeciwdziałaniu narkomanii. Realizacja tych zdań powinna odbywać się przez wprowadzenie gminnego programu przeciwdziałania narkomani.

Program powinien w szczególności obejmować następujące zadania:


1)
zwiększanie dostępności pomocy terapeutycznej i rehabilitacyjnej dla osób uzależnionych i osób zagrożonych uzależnieniem;


2)
udzielanie rodzinom, w których występują problemy narkomanii, pomocy psychospołecznej i prawnej;


3)
prowadzenie profilaktycznej działalności informacyjnej, edukacyjnej oraz szkoleniowej w zakresie rozwiązywania problemów narkomanii, w szczególności dla dzieci i młodzieży, w tym prowadzenie zajęć sportowo-rekreacyjnych dla uczniów, a także działań na rzecz dożywiania dzieci uczestniczących w pozalekcyjnych programach opiekuńczo-wychowawczych i socjoterapeutycznych;


4)
wspomaganie działań instytucji, organizacji pozarządowych i osób fizycznych, służących rozwiązywaniu problemów narkomanii;

5) pomoc społeczną osobom uzależnionym i rodzinom osób uzależnionych dotkniętym ubóstwem i wykluczeniem społecznym i integrowanie ze środowiskiem lokalnym tych osób z wykorzystaniem pracy socjalnej i kontraktu socjalnego.

Przedstawiony Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii Gminy Jabłonna na rok 2006 wypełnia ustawowo nałożone obowiązki w tej kwestii, a także dostosowuje realizację zadań do lokalnych potrzeb i problemów społecznych w tym zakresie. 

Program jest  być uchwalany corocznie przez radę gminy.

