Samodzielny Zespół Publicznych                                                                                     

Zakładów Opieki Zdrowotnej

W Jabłonnie ul. Parkowa 21

Program profilaktyki i leczenia chorób ginekologicznych,

oraz prowadzenia ciąży niepowikłanych, na rok 2006.

1. Wprowadzenie.

   Poradnia ginekologiczno położnicza w Ośrodku Zdrowia w Jabłonnie, działa już od kilkunastu lat. Od początku roku 1999, kiedy to powstały Kasy Chorych, obowiązek opieki ginekologiczno położniczej spoczywał na podstawowej opiece zdrowotnej (POZ). Od 01.01.2004 z lekarzy rodzinnych – POZ, zdejęto ten obowiązek, wraz ze znaczną sumą pieniędzy. Narodowy Fundusz Zdrowia (NFZ.) nie zaoferował pacjentkom nic w zamian, gabinety działające w ramach specjalistki szybko wyczerpują limity przyjęć, co bardzo ogranicza dostępność do usług, na które zapotrzebowanie jest bardzo duże. Regularne badania ginekologiczne mają ogromny wpływ na zdrowotność żeńskiej populacji naszego społeczeństwa i wszelkie ograniczenia w tej dziedzinie będą miały katastrofalne skutki w postaci wzrostu zachorowalności na raka narządu rodnego i powikłań okołoporodowych.

   W stosownym czasie złożyłem ofertę do konkursu ogłoszonego przez NFZ., na wykonywanie świadczeń zdrowotnych w zakresie ginekologii i położnictwa. Nie zostałem nawet zaproszony do negocjacji, na moje zapytanie otrzymałem informację, że NFZ., nie będzie podpisywał nowych kontraktów, z powodu braku środków finansowych . 

2. Cel programu.

   Celem programu jest wczesne wykrywanie i leczenie stanów przedrakowych, zapalnych i innych nieprawidłowości żeńskich narządów rodnych, oraz prowadzenie ciąży niepowikłanych.

3. Adresaci programu.

   Populacja żeńska Gminy Jabłonna.

4. Dostępność

   środa i piątek w godz. 14.30 – 17.00. w Ośrodku Zdrowia w Jabłonnie. Rejestracja telefonicznie lub osobiście w dniu pracy poradni, lub wcześniej.
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5. Sprzęt i warunki lokalowe.

   Posiadamy niezbędny sprzęt i aparaturę medyczną do prowadzenia poradni ginekologiczno położniczej. Usługi wykonywać będziemy w pomieszczeniach spełniających wymagania San-Epid.

6. Personel medyczny.

   Dr nauk med. specjalista II st. ginekologii i położnictwa Robert Piórkowski.

Położna i rejestratorka medyczna.

7. Ilość porad i rodzaje badań dodatkowych i laboratoryjnych.

   Proponujemy udzielenie 96 porad miesięcznie, tj. 1.152 porady w ciągu roku. W ramach programu proponujemy wykonywanie następujących badań: usg., morfologia krwi, poziom glukozy we krwi, test obciążenia glukozą, badanie ogólne moczu, badanie ginekologiczne we wziernikach, badanie tętna płodu tokografem. O rodzaju badań decyduje lekarz, wystawia na nie skierowanie, lub wykonuje je samodzielnie. 

8. Czas trwania programu

   Cały rok 2006

9. Koszt jednostkowy porady i koszt programu.

   Na koszt jednostkowy porady składają się : porady lekarskie (miesięcznie 1.500,00 zł), koszty sterylizacji i utrzymania gabinetu, koszty badań dodatkowych i laboratoryjnych, koszty prowadzenia rejestracji i obsługi księgowej (miesięcznie średnio ponad 700,00 zł.).

 Na tej podstawie koszt jednej porady skalkulowano średnio na koło 23,00 zł.

 Miesięczny koszt programu wynosi 2.200,00 zł.

Roczny koszt programu wynosi 26.400,00 zł.

Opracował dyr. SZPZOZ 

lek. med. Jacek Jakimiak.
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