Uzasadnienie

do Uchwały Nr LIV/483/2006

Rady Gminy Jabłonna

z dnia 28 czerwca 2006 r.

Z inicjatywą nadania imienia księdza Jana Twardowskiego Gminnej Bibliotece Publicznej w Jabłonnie wystąpiła Kierownik tej jednostki Pani Anna Czachorowska. Wybranie tej wielkiej osoby na patrona biblioteki jest konsekwencją wspólnych działań księdza i Pani Kierownik w ostatnim okresie życia poety, czego efektem jest wydany tomik poezji księdza Jana Twardowskiego. Z zamiarem objęcia patronatem biblioteki przez nadanie jej imienia księdza Jana Twardowskiego jeszcze za jego życia podzieliła się Pani Kierownik. Ten zamysł zyskał jego aprobatę i „błogosławieństwo”.

Patron w osobie Księdza Jana Twardowskiego pozwoli tej instytucji kultury upowszechniać literaturę, szczególnie jego poezję  poprzez jej ponadczasowe wartości, czego wyrazem będzie specjalny zbiór jego twórczości, oraz różne opracowania i recenzje spuścizny literackiej tego autora.

Nadanie Gminnej Bibliotece Publicznej imienia księdza Jana Twardowskiego jest popierane przez Komisję Oświaty i Kultury Rady Gminy Jabłonna, która poczytuje ten fakt za zaszczyt, że tak mała, wiejska biblioteka może mieć tak „Wielkiego Patrona”.

