Uzasadnienie
do uchwały Nr LV/495/2006 

Rady Gminy Jabłonna 

z dnia 12 lipca 2006 r.

Zgodnie z art. 92 ustawy z dnia 16 lipca 1998 roku – Ordynacja Wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 142, poz. 1591) podział gminy na okręgi wyborcze jest stały. Zmiany granic okręgów wyborczych mogą być dokonywane najpóźniej na 3 miesiące przed upływem kadencji, jeżeli konieczność taka wynika ze zmiany w podziale terytorialnym państwa, zmiany liczby mieszkańców danej gminy, zmiany liczby radnych w radzie gminy lub zmiany liczby radnych wybieranych w okręgach wyborczych.
Podział na okręgi wyborcze, ich granice i numery oraz liczbę radnych wybieranych w każdym okręgu ustala, na wniosek wójta,  rada gminy według jednolitej normy przedstawicielstwa obliczonej przez podzielenie liczby mieszkańców gminy przez liczbę radnych wybieranych do danej rady.
Aktualnie, ze względu na zmianę liczby radnych wybieranych w okręgach wyborczych Nr 1 i Nr 2 dokonano zmiany granic powyższych okręgów. Okręg wyborczy Nr 1, w którym liczba wybieranych radnych zwiększyła się z 3 do 4 obejmować będzie teren wsi Jabłonna od Choszczówki do Kościoła w granicach ulic: Buchnik Las, Brzozowa, 1-go Maja, Szkolna, osiedle Słoneczna Polana, osiedle TBS, osiedle Leśna Polana, ul. Pańska, ul. Modlińska do nr 105A i do nr 152 (Urząd Gminy),  oraz teren w granicach ulic: Piaskowa, Parkowa.

Okręg wyborczy Nr 2, w którym dotychczas wybierano 4 radnych, a obecnie zgodnie z jednolitą normą przedstawicielską wybieranych będzie 3 radnych,  obejmować będzie teren wsi Jabłonna w granicach: od Kościoła do Leśniczówki Bagno, ul. Zegrzyńska  do granic z Chotomowem i Legionowem, oraz teren w granicach ulic: Wiejska, Szarych Szeregów i osiedle Rajska Jabłoń. 
Zmiany granic okręgów nie spowodują jakichkolwiek utrudnień w prawidłowym przeprowadzeniu wyborów na terenie gminy. 
