Uzasadnienie

do Uchwały Nr XLVIII/434/2006

Rady Gminy Jabłonna
 z dnia 22 lutego 2006 r.

Zgodnie z art.7 ust.1 pkt. 5 ustawy z dnia  z dnia 8 marca 1990 o samorządzie gminnym ( Dz. U. z 2001 r,  Nr 142, poz. 1591 z późń. zm) zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspólnoty należy do zadań własnych gminy. W szczególności zadania własne obejmują sprawy m.in. ochronę zdrowia.

Program profilaktyki i leczenia próchnicy u dzieci  był realizowany w 2003 r.,2004 r.,2005 r.. Kontynuacja tego Programu w 2006 r. w Szkole Podstawowej w Jabłonnie i Chotomowie pozwoli na długofalowe działania profilaktyczne w zakresie próchnicy u dzieci. Okresowe przeglądy uzębienia i fluoryzacja pozwoli zmniejszyć próchnicę u dzieci w wieku szkolnym. Program obejmuje około 700 dzieci.

Dostępność świadczeń stomatologicznych  gwarantowanych przez  Narodowy Fundusz Zdrowia jest ograniczona. Korzystanie z usług stomatologicznych w niepublicznych gabinetach stomatologicznych jest odpłatne, co stanowi barierę dla ubożejącego społeczeństwa. Działania profilaktyczne w zakresie próchnicy realizowane u dzieci w wieku szkolnym pozwolą na wyrobienie nawyków prozdrowotnych dotyczących higieny jamy ustnej, zwiększą świadomość zdrowotną młodego pokolenia, a przede wszystkim pozwolą zahamować proces chorobotwórczy próchnicy. 

Po realizacji programu w kolejnych latach wyraźnie widać zasadność funkcjonowania gabinetu stomatologicznego w Szkole Podstawowej, gdyż problem próchnicy dotyczy 90 % populacji dzieci w wieku szkolnym i tylko długofalowe działania pozwolą zmniejszyć skalę tego problemu.

